
Οδηγίες για τη συμπλήρωση του Learning Agreement  
 
Όσοι και όσες έχουν επιλεγεί να μετακινηθούν με το Πρόγραμμα Erasmus σε 
πανεπιστήμια του εξωτερικού, γνωρίζοντας πλέον σε ποιο πανεπιστήμιο θα πάνε, θα 
πρέπει να επιλέξουν τα μαθήματα που θα παρακολουθήσουν κατά τη διάρκεια της 
φοίτησης στο ξένο πανεπιστήμιο. 
Τα μαθήματα αυτά θα καταγραφούν, σύμφωνα με τις οδηγίες του Γραφείο Διεθνών 
Σχέσεων του ΕΚΠΑ, στο έντυπο Learning Agreement όπως αναλυτικά 
παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα του ΕΚΠΑ/Διεθνείς Σχέσεις/Erasmus.  
 
Η επιλογή των μαθημάτων θα πρέπει να γίνει λαμβάνοντας υπόψη: 
 
Πρόγραμμα Σπουδών στο Τμήμα στο Πανεπιστήμιο μετακίνησης (τι μαθήματα) 
Προσωπικό πρόγραμμα σπουδών του κάθε φοιτητή /φοιτήτριας και ενδιαφέροντα 
(ποια μαθήματα) 
 
Εξάμηνο διδασκαλίας των μαθημάτων που ενδιαφέρεται ο φοιτητής/τρια στο ξένο 
πανεπιστήμιο. (Είναι δυνατόν αυτά τα μαθήματα;) 
 
Σημαντικό: Πίνακας μαθημάτων που αναγνωρίζονται στο κάθε ξένο πανεπιστήμιο, ο 
οποίος είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Τμήματος.  Αυτό εξασφαλίζει αυτό 
που είναι απαραίτητο για να αναγνωριστούν τα μαθήματα που ο φοιτής/τρια θα 
εξετασθεί επιτυχώς στο ξένο πανεπιστήμιο. 
 
Όταν συμπληρωθεί ο αριθμός των credits, από περίπου 24 μέχρι 30 για το εξάμηνο, 
το Learning Agreement θα είναι έτοιμο να υπογραφεί από το δικό μας Τμήμα 
(πληροφορίες κ. Λ. Βανδώρος στη Γραμματεία). 
 
Εν τω μεταξύ οι φοιτητές και φοιτήτριες που θα μετακινηθούν, θα ακολουθήσουν τη 
διαδικασία που ορίζει το Γραφείο Διεθνών Σχέσεων σχετικά με την αίτηση προς αυτό. 
Ταυτόχρονα το Learning Agreement θα πρέπει να σταλεί από τον καθένα/καθεμία 
στο ξένο πανεπιστήμιο προς το οποίο θα πρέπει να κάνει ατομικά ο καθένας/μία 
αίτηση. 
 Αν κάποιος/α φοιτητής/τρια επιθυμεί να παρακολουθήσει κάποιο μάθημα που 
δεν συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα αναγνώρισης μαθημάτων, μπορεί να 
επικοινωνήσει με email με τον διδάσκοντα (παραθέτοντας την υλη από το ξένο 
πανεπιστήμιο) και να ερωτήσει εάν το μάθημα θα αναγνωριστεί αντίστοιχα με αυτό 
που διδάσκει. 
 


